الواجب الأول :
1-وفقا لقانون تناقص المنفعة الحدية، كلما زادت الكمية المستهلكة من سلعة ما فإن المنفعة الحدية لتلك السلعة........................ 
تأخذ في التناقص
تأخذ في التزايد
تظل ثابتة
تصبح سالبة
2-وفقا لقانون الطلب المنحدر لأسفل مع ارتفاع سعر لحوم الغنم تنخفض الكميات المطلوبة نتيجة. 
قيام المستهلكين باستبدالها بالدواجن الأرخص سعرا
لزيادة الدخل الحقيقي للمستهلكين
لعدم وجود سلع مماثلة أو بديلة
لارتفاع أسعار اللحوم الأخرى 
3-عندما تساوي المنفعة الحدية صفرا، فإن المنفعة الكلية تكون. 
أقصى ما يمكن
أقل ما يمكن
تكون سالبة
صفر
